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Yeni Haftanın Gündemi ve Beklentiler 

 

• 09 Mart 2026 Pazartesi Çin; TÜFE/ÜFE (Şubat) Euro Bölgesi; Sentix Yatırımcı Güven Endeksi (Mart) 

• 10 Mart 2026 Salı Türkiye; Sanayi Üretimi (Ocak) Japonya; GSYİH (4Ç25-Nihai) 

• 11 Mart 2026 Çarşamba Türkiye; Perakende Satışlar (Ocak) Japonya; ÜFE (Şubat) Almanya; TÜFE (Şubat) ABD; TÜFE (Şubat) 

• 12 Mart 2026 Perşembe Türkiye; TCMB Faiz Kararı, Cari İşlemler Dengesi (Ocak) 

• 13 Mart 2026 Cuma Türkiye; TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi Euro Bölgesi; Sanayi Üretimi (Ocak) ABD; PCE Fiyat Endeksi (Ocak), GSYİH 

(4Ç25-İkinci Tahmin), JOLTs Açık İş Sayısı (Ocak), Michigan Üniversite Tüketici Güven Endeksi (Mart-Öncü) 

 

- Bu hafta küresel piyasalarda sakin veri akışı devam edecek. Hafta boyunca ABD enflasyon ve büyüme verileriyle ABD ve Euro Bölgesi güven 

endeksleri öne çıkıyor. 

Euro Bölgesi Sentix yatırımcı güveni 

Haftanın ilk işlem günü Euro Bölgesi’nde mart ayının Sentix Yatırımcı Güven Endeksi takip edilecek. Sentix yatırımcı güveni şubatta geçen yıl 

temmuzdan beri ilk kez pozitif bir değer almıştı. Euro Bölgesi’nin altı aylık ekonomik görünümüne ilişkin yatırımcı iyimserliğini ölçen endeks, 2022’nin 

ilk çeyreğinden beri neredeyse her ay negatif değer almaktadır. 

Almanya ve ABD TÜFE verileri 

Çarşamba günü Almanya’nın şubat ayı nihai TÜFE rakamları açıklanacak. Öncü verilere göre Almanya’da TÜFE şubatta aylık %0,2, yıllık %1,9 artışla 

beklenenden daha az artmıştı. Nihai verilerde değişiklik beklenmemektedir. 

Ayrıca, çarşamba günü ABD’nin de şubat ayı TÜFE rakamları takip edilecek. ABD’de TÜFE ocakta aylık %0,2, yıllık %2,4 artışla beklenenden daha az 

artarken çekirdek TÜFE aylık %0,3, yıllık %2,5 artışla beklentiyi karşılamıştı. Şubatta hem manşet hem de çekirdek TÜFE’nin aylık %0,2 artması 

beklenmektedir. 

Euro Bölgesi sanayi üretimi, ABD PCE enflasyon ve büyüme verileri, JOLTs açık iş sayısı, Michigan tüketici güveni 

Haftanın son işlem günü özellikle ABD’de veri akışı yoğun olacak. Euro Bölgesi’nde ocak ayının sanayi üretimi takip edilecek. Euro Bölgesi’nde sanayi 

üretimi aralıkta aylık %1,4 azalırken bir önceki yılın aynı dönemine göre %1,2 artışla beklentiyi karşılamıştı. 

Küresel piyasaların seyri açısından cuma günü açıklanacak ABD ocak ayı PCE enflasyon rakamları kritik önemde olacak. Haftanın  en önemli verileri 

arasında yer alıyor. Aralıkta, manşet ve çekirdek rakamlar beklentileri aşmıştı; PCE Fiyat Endeksi aylık %0,4, yıllık %2,9, çekirdek PCE Fiyat Endeksi 

aylık %0,4, yıllık %3,0 artış kaydetmişti. 

Cuma günü açıklanacak kritik ABD verileri arasında 4Ç25 ikinci tahmin büyüme rakamları da yer alıyor. Şubatta yayımlanan öncü  verilere göre ABD 

ekonomisi geçen yılın son çeyreğinde çeyreklik %1,4 büyüyerek beklentinin önemli ölçüde altında kaldı. İkinci tahmin veride değişiklik 

beklenmemektedir. ABD ekonomisi geçen yılın birinci, ikinci ve üçüncü çeyreklerinde sırasıyla -%0,5, +%3,8, +%4,4 değişim göstermişti. 

Cuma günü, ABD iş gücü piyasasına ilişkin önemli bir gösterge resmi JOLT anketinden çıkacak açık iş sayısı verisi olacak. JOLTs açık iş sayısı aralıkta 

6,9 milyondan 6,5 milyona gerileyerek beklentinin önemli ölçüde altında kalmıştı. 2022’nin ikinci yarısından bu yana düşüş eğiliminde olan açık iş 

sayısı pandemi öncesi seviyelerde seyretmektedir. 

Ayrıca, cuma günü ABD’de Michigan Üniversitesi’nin mart ayına ilişkin öncü tüketici güven endeksi takip edilecek. Geçen yıl kasımdan beri yükseliş 

eğilimindeki Michigan tüketici güveni şubatta da hafifçe yükselmişti. Ancak buna karşın endeks görece düşük seviyelerde seyretmektedir. 

- Yurt içinde bu hafta TCMB’nin piyasa açısından kritik önemdeki faiz kararı öne çıkıyor. Ayrıca, hafta boyunca sanayi üretimi ve perakende satışlar 

verileri, cari denge rakamları ve TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi’nin sonuçları takip edilecek. 

Sanayi üretimi ve perakende satışlar 

Yurt içinde TÜİK, salı günü ocak ayına ilişkin sanayi üretim endeksini, çarşamba ise ticaret satış hacim endeksini yayımlayacak. Sanayi üretimi aralıkta 

aylık %1,2 artarken yıllık bazda %2,1 azalarak Ekim 2024’ten bu yana en sert yıllık gerilemeyi göstermişti. Aynı dönemde perakende satış hacmi 

aylık %1,7, yıllık %16,3 arttı. 

TCMB faiz kararı, cari işlemler dengesi 

Yurt içinde haftanın en önemli gelişmesi TCMB’nin perşembe günkü para politikası toplantısı olacak. Matriks Haber’in anketine göre haftalık repo faizi 

için piyasanın medyan beklentisi sabit bırakılacağı yönünde. Mevcut durumda Banka’nın politika faizi %37,00 seviyesinde bulunuyor. 

Ayrıca, TCMB perşembe günü ocak ayının Ödemeler Dengesi İstatistiklerini yayımlayacak. Cari denge aralıkta 7,25mlr USD, 2025 yılının tamamında 

ise 25,21mlr USD açık kaydetmişti. 

TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi 

Haftanın son işlem günü TCMB’nin yayımlayacağı Piyasa Katılımcıları Anketi’nin sonuçları takip edilecek. Şubat anketinde katılımcıların yıl sonu TÜFE 

beklentisi %23,23’ten %24,11’e yükselirken 12 aylık TÜFE beklentisi %22,20’den %22,10’a gerilerken 24 aylık TÜFE beklentisi %16,94’ten %17,11’e 

yükselmişti. 

ABD-İran savaşından önce gerçekleştirilen ankette TCMB’nin bu ay gerçekleştireceği para politikası toplantısı için faiz beklentisi %36,08 olmuştu. 
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Geçtiğimiz Hafta Ne Oldu? 

Küresel hisse senedi piyasalarında negatif bir seyir hâkimdi. Asya’da, Çin CSI300 Endeksi %1,07, Tayvan Taiex Endeksi %5,12, Hong Kong Hang 

Seng Endeksi %3,28, Japonya Nikkei225 Endeksi %5,49, Avustralya S&P/ASX200 Endeksi %3,78, Güney Kore Kospi Endeksi %10,56 geriledi. 

Avrupa’da Almanya DAX Endeksi %6,70, Stoxx Europe 600 Endeksi %5,55, İngiltere FTSE100 Endeksi %5,74, Fransa CAC40 Endeksi %6,84 geriledi. 

ABD’de ise S&P500 Endeksi %2,02, Nasdaq Bileşik Endeksi %1,24, Dow Jones Endeksi %3,01 değer kaybetti. 

Dolar Endeksi (DXY) %1,24 yükselerek 98,855 puandan kapandı. EURUSD paritesi %1,69 gerileyerek 1,16157 oldu. USDJPY paritesi %1,12 değer 

kazanarak haftayı 157,750 puandan kapadı. 

ABD iki yıllıkların faizi %3,556, on yıllıklarının faizi %4,138 olarak gerçekleşti. Ons altın %2,03 gerileyerek haftayı 5.171 USD’den kapattı. Brent petrol 

vadelileri İran kaynaklı arz şokunun da etkisiyle %27,50 artarak 93,33 USD, WTI petrol vadelileri %35,64 yükselerek 91,26 USD seviyesinden haftayı 

tamamladı. 

Dünya genelinde PMI verileri 

Şubat ayına ilişkin nihai PMI verileri açıklandı. 

İmalat tarafında; 

❖ Japonya’da imalat PMI beklentinin üzerinde 53,0 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 51,5 idi.  

❖ Almanya’da imalat PMI beklentinin üzerinde 50,9 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 49,1 idi.  

❖ Euro Bölgesi’nde imalat PMI beklentiye paralel 50,8 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 49,5 idi.  

❖ İngiltere’de imalat PMI beklentinin altında 51,7 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 52,0 idi.  

❖ ABD’de (S&P Global) imalat PMI beklentinin üzerinde 51,6 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 51,2 idi.  

❖ ABD’de (ISM) imalat PMI beklenti beklentinin üzerinde 52,4 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 52,6 idi. 

Hizmetler tarafında; 

❖ Japonya’da hizmet PMI beklentiye paralel 53,8 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 53,7 idi.  

❖ Çin (Caixin) hizmet PMI beklentinin üzerinde 52,1 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 50,3 idi.  

❖ Almanya’da hizmet PMI beklentinin üzerinde 53,5 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 53,4 idi.  

❖ Euro Bölgesi’nde hizmet PMI beklentinin üzerinde 51,9 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 51,8 idi.  

❖ İngiltere’de hizmet PMI beklentiye paralel 53,9 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 53,9 idi.  

❖ ABD’de (S&P) hizmet PMI beklentinin altında 51,7 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 52,7 idi.  

❖ ABD’de (ISM) hizmet PMI beklentinin üzerinde 56,1 seviyesinde gerçekleşti. Ocakta 53,8 idi. 

Fed’in Bej Kitap raporu 

Fed’in Bej Kitap raporuna göre ABD ekonomisinde faaliyetler sınırlı bir ivme gösterdi. Fed’in 12 bölgesinden yedisinde ekonomik aktivite hafif ila ılımlı 

artarken beş bölgede faaliyetler durağan kaldı veya geriledi. Birçok bölgede ekonomik belirsizlik, fiyat hassasiyetinin artması ve düşük gelirli 

tüketicilerin harcamalarını kısmaları nedeniyle satışların baskı altında olduğu belirtilirken kış fırtınalarının bazı bölgelerde perakende mağazalarındaki 

müşteri trafiğini yavaşlattığı ve bir bölgede göçmenlik denetimlerinin kentsel talebi olumsuz etkilediği ifade edildi. İmalat sektörü önceki döneme göre 

iyileşme gösterdi; sekiz bölgede büyüme, iki bölgede daralma bildirildi ve yeni siparişlerde artış ile veri merkezleri ve enerji altyapısından gelen talebin 
yükseldiği aktarıldı. Buna karşın otomobil satışlarının çoğu bölgede gerilediği paylaşıldı. Fed, 2025’te üç faiz indirimi yaptıktan sonra enflasyonun 

hedefin üzerinde seyretmesi ve iş gücü piyasasının güçlü kalması nedeniyle ocak ayında faizleri sabit tuttu. Tutanaklara göre bazı yetkililer enflasyon 

yüksek kalırsa faiz artışı ihtimalini de değerlendirirken bazıları faizlerin bir süre mevcut seviyelerde kalabileceğini belirtti. Vadeli işlem piyasalarına 

göre yatırımcılar bu yıl yaklaşık iki adet 25 baz puanlık faiz indirimi beklerken raporun 23 Şubat’a kadar olan verilerle hazırlandığı ve Orta Doğu’daki 

gerilim ile petrol fiyatlarındaki sıçramayı içermediği ifade edildi. 

ABD perakende satışlar verisi (Ocak) 

ABD’de perakende satış hacmi ocakta bir önceki aya göre beklentinin üzerinde %0,2 gerilerken bir önceki yılın aynı ayına göre %3,20 artış gösterdi. 

ABD Tarım dışı istihdam (Şubat) 

ABD’de son istihdam raporuna göre tarım dışı istihdam şubatta 92 bin gerileyerek 58 bin beklentisinin önemli ölçüde altıda kalırken işsizlik oranı 

%4,3’ten %4,4’e yükseldi. Ortalama saatlik kazançlar aylık %0,4, yıllık %3,8 artışla beklentiyi aştı. 

ABD ADP istihdam raporu 

ADP’nin son raporuna göre ABD’de özel sektör istihdamı şubatta 63 bin artışla 50 binlik piyasa beklentisinin üzerinde gerçekleşti. İstihdam artışında 

2021 sonrası düşüş eğilimi devam etmektedir. 

Euro Bölgesi GSYİH verisi (4. Çeyrek) 

Euro Bölgesi’nde GSYİH, dördüncü çeyrekte bir önceki çeyreğe göre %0,2, bir önceki yılın aynı dönemine göre %1,2 büyüme kaydederek beklentinin 

hafif altında kaldı. Yıllık büyüme bir önceki çeyrekteki %1,4'lük büyümenin de gerisinde kalarak bir yıldan uzun süredir görülen en yavaş yıllık 

büyümeye işaret etti. Euro Bölgesi ekonomisi 2025 yılının birinci, ikinci ve üçüncü çeyreklerinde çeyreklik bazda sırasıyla %0,6, %0,1 ve %0,3, yıllık 

bazda sırasıyla %1,5, %1,5 ve %1,4 büyüme kaydetmişti. 

Euro Bölgesi tüketici enflasyonu (Şubat) 

Euro Bölgesi’nde TÜFE şubatta bir önceki aya göre %0,7 artarken bir önceki yılın aynı dönemine göre beklentinin hafif üzerinde %1,9 arttı. Aynı 

dönemde çekirdek TÜFE aylık bazda %0,8 artarken yıllık %2,2 artış ile beklentinin üzerinde seyretti.  

Euro Bölgesi ÜFE verisi (Ocak) 

ÜFE ocakta bir önceki aya göre %0,7 artarken bir önceki yılın aynı ayına göre %2,1 azalarak beklentileri karşıladı. 

 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Euro Bölgesi perakende satışlar verisi 

Euro Bölgesi’nin ocak perakende satış hacmi takip edildi. Euro Bölgesi’nde perakende satışlar aylık bazda beklentinin altında %0,1 gerilerken yıllık 

%2,0 artarak beklentinin hafif üzerinde açıklandı. 

- Yurt içinde Borsa İstanbul tarafında BIST100 Endeksi %6,74 değer kaybederek 12.792 puandan, BIST30 Endeksi %6,15 düşerek 14.531 puandan 
haftayı kapattı. Banka Endeksi %16,46, Sınai Endeks %2,70 geriledi. USDTRY kuru 44,05, EURTRY kuru 51,25 seviyesinden haftayı tamamladı. 

Hazine tahvillerinde; iki yıllıkların faizi haftayı %35,56’dan, on yıllıkların faizi %29,11’den kapattı. 

TÜİK TÜFE/ÜFE verileri (Şubat) 

Şubat ayında TÜFE %2,96 artarak %3,0 olan medyan beklentiye yakın gerçekleşti. Yıllık enflasyon %30,65’ten %31,53’e yükselerek İTO endeksi ile 

farkı 6,4 puana çıkardı. Artışta özellikle gıda grubu belirleyici oldu. Gıda fiyatları aylık %6,9 artarken işlenmemiş gıdada aylık artış %9,0’a yükseldi 

ve yıllık oran %42,3’e çıktı. Enerji, giyim ve kira kalemlerinde artış geçen yılın altında kalırken giyim fiyatlarındaki mevsimsel düşüş yıllık enflasyona 

aşağı yönlü katkı verdi. 

Brent petrolün 60 dolardan 80 dolara yaklaşması ve her %10’luk artışın TÜFE’ye yaklaşık 1 puan etki yapması önemli risk unsuru olarak öne çıktı. C 

grubu çekirdek TÜFE aylık %1,53, yıllık %29,46 arttı. Üretici fiyatları (ÜFE) aylık %2,43, yıllık %27,56 arttı. TCMB’nin 2026 ara hedefi %16,0 ve 

tahmin aralığı %15–21 seviyesinde korunurken, piyasa beklentileri (%24,1) hedef patikanın üzerinde kalmaya devam etti. 

Yurt içinde GSYİH verisi (4. Çeyrek) 

2025 yılı dördüncü çeyreğinde GSYH yıllık %3,4 artarak %3,7 olan medyan beklentinin altında gerçekleşti. Önceki çeyrek büyümeleri ilk çeyrekte 

%2,5 ile değişmezken ikinci çeyrek %4,7’ye aşağı, üçüncü çeyrek %3,8’e yukarı revize edildi; yıl genelinde büyüme %3,6 oldu. Mevsim ve takvim 

etkilerinden arındırılmış GSYH çeyreklik %0,4 artarak büyüme eğiliminde ılımlı güç kaybına işaret etti. Buna karşılık hane halkı tüketimi çeyreklik 

%4,2 artarak belirgin hızlandı ve tarihi zirvesine çıktı. Devletin nihai tüketim harcamaları %0,9 azalırken gayrisafi sabit sermaye oluşumu %5,4 arttı. 

GSYH'yi oluşturan faaliyetler yıllık bazda incelendiğinde; tarımda -%7,2, sanayide %0,9, inşaatta %8,6, hizmetlerde %4,2, bilgi-iletişimde %8,9, 

finansta %4,1 ve gayrimenkulde %3,5 oldu. Harcamalar yöntemiyle özel tüketim (%5,2) ve yatırımlar (%5,4) büyümeyi desteklerken, kamu tüketimi 

(-%0,9), ihracat (-%2,3) ve artan ithalat (%3,8) nedeniyle net dış talep büyümeyi 1,4 puan, stoklar 0,2 puan aşağı çekti. Büyümeye katkılar; öze l 

tüketim +3,7 puan, yatırımlar +1,4 puan, kamu tüketimi -0,1 puan, net dış talep -1,4 puan oldu. Yatırımlarda inşaat %8,7 artarken, makine-teçhizat 
yatırımları %2,8 ile sınırlı büyüdü. Öncü göstergeler (PMI, RKGE, kapasite kullanım oranı, güven endeksleri) ilk çeyrekte büyümede ivmelenmeye 

işaret etti. 2026 yılı büyüme tahmini %4,0 olarak korundu. 

Türkiye 2024 yılı genelinde %3,2, 2023 yılında ise %5,0 büyümüştü. 

İSO imalat PMI (Şubat) 

İSO İmalat PMI, Ocak’ta 48,1 iken Şubat’ta 49,3’e yükseldi ve faaliyet koşullarındaki bozulma Nisan 2024’ten bu yana en sınırlı düzeyde gerçekleşti. 

PMI son 22 ayın en yüksek seviyesine çıktı ancak 50 eşik değerinin altında kalarak daralma eğiliminin sürdüğüne işaret etti. Yeni siparişlerdeki düşüş 

Temmuz 2023’ten bu yana en hafif düzeyde kaydedildi ve istikrara yaklaşma sinyali verdi. Üretim üst üste 23’üncü ay yavaşladı ancak düşüş hızı 

Aralık 2024’ten bu yana en düşük seviyede gerçekleşti. İstihdamdaki daralma 15’inci aya ulaştı, ancak ocak ayına göre daha ılımlı seyretti. 

Girdi maliyetleri Şubat’ta yaklaşık son iki yılın en yüksek hızında arttı. Artış üzerinde tedarikçi fiyat artışları ve asgari ücret kaynaklı personel maliyetleri 

etkili oldu. Nihai ürün fiyatları enflasyonu üst üste üçüncü ay hızlanarak Nisan 2024’ten bu yana en yüksek düzeye çıktı. Yeni siparişlerdeki 

dengelenmeye paralel olarak üretim, istihdam, satın alma hacmi ve stoklardaki düşüşler önceki aya kıyasla hız kesti. 

Dış ticaret istatistikleri (Şubat) 

TÜİK’in yayımladığı verilere göre göre şubatta, ihracat yıllık %1,6 artışla 21,65mlr USD, ithalat %6,1 artışla 30,27mlr USD oldu. Dış ticaret açığı %18 

artışla 9,20mlr USD’ye yükseldi. 

Yurt içinde Hazine nakit dengesi (Şubat) 

Hazine ve Maliye Bakanlığı (HMB) şubat ayının Hazine nakit gerçekleşmelerini yayımladı. Şubat ayında, Hazine nakit dengesi 92,42mlr TL açık verirken 

faiz dışı denge 90,91mlr TL fazla verdi. 

Yurt içinde REDK (Şubat) 

TÜFE bazlı REDK endeksi şubatta bir önceki aya göre 1,02 puan artışla 103,17 olarak gerçekleşti. Yİ-ÜFE bazlı REK endeksi ise 0,20 puan artışla 

100,06 puana yükseldi. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

BIST-100 HAFTALIK TEKNİK GÖRÜNÜM 

 

BIST100 Endeksi geçtiğimiz haftayı %6,74 düşüş ile 12.792 puandan kapattı. Geçtiğimiz haftayı 12.746-13.456 puan aralığında seyrederek kapattı. 

Yukarı yönlü hareketlerde kısa vadeli yükselen kanalın direnci olan 13.545 seviyesi takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ilk etapta orta vadeli 

yükselen kanalın üst bant desteği olan 12.665 seviyesi takip edilebilir. Desteğin kırılması durumunda ise kısa vadeli yükselen kanalın desteği olan 

11.500 seviyesi hedeflenebilir.  

 

 
 

Borsa İstanbul’da Geçtiğimiz Hafta Öne Çıkan Sektörler 

 

Geçtiğimiz hafta gösterge endeks %6,74 sert gerilerken, XFINK endeksi %12,89 yükseliş ile bu hafta da en çok yükselen sektör endeksi olurken, 

XBANK endeksi ise %16,46 düşüşle en çok gerileyen sektör endeksi oldu. 

 

 
 
 
 
 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA GİRİŞİ OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 02-06 Mart 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 KTLEV 52,25 2.208.380.000 -1.185.427.000 1.022.953.000 

2 PEKGY 13,02 2.230.670.000 -1.305.354.000 925.316.000 

3 TUPRS 258,00 3.984.042.000 -3.287.472.000 696.570.000 

4 TERA 288,00 1.864.596.000 -1.327.277.000 537.319.000 

5 ASELS 333,5 5.501.567.000 -5.194.845.000 306.722.000 

6 ODINE 641,00 932.583.000 -659.749.500 272.833.500 

7 DSTKF 1.730,00 2.723.021.000 -2.507.489.000 215.532.000 

8 CCOLA 70,4 546.707.500 -351.424.900 195.282.600 

9 IEYHO 84,5 3.048.439.000 -2.868.402.000 180.037.000 

10 GUNDG 662,00 442.733.800 -291.642.000 151.091.800 

11 TEHOL 15,2 514.422.500 -373.778.900 140.643.600 

12 BSOKE 32,94 311.119.100 -181.212.700 129.906.400 

13 BMSTL 78,00 294.250.000 -178.440.200 115.809.800 

14 ECOGR 27,12 168.249.900 -82.337.210 85.912.690 

15 HEDEF 113,7 350.852.100 -268.275.700 82.576.400 

16 CIMSA 48,00 242.029.400 -159.963.600 82.065.800 

17 ENJSA 103,5 209.717.800 -130.693.800 79.024.000 

18 TAVHL 291,25 883.100.700 -808.328.600 74.772.100 

19 LMKDC 32,08 212.340.700 -139.277.900 73.062.800 

20 KUYAS 70,25 173.674.900 -101.915.100 71.759.800 

21 KCAER 11,46 104.567.900 -48.742.380 55.825.520 

22 ARCLK 109,00 128.381.100 -72.905.820 55.475.280 

23 MAVI 41,26 308.202.800 -255.222.700 52.980.100 

24 ODAS 5,87 173.325.300 -121.633.100 51.692.200 

25 CWENE 28,6 658.559.000 -607.506.600 51.052.400 

26 PETKM 18,4 549.370.100 -501.043.300 48.326.800 

27 BURVA 954,00 163.957.000 -118.226.800 45.730.200 

28 PSGYO 2,11 102.726.100 -57.479.340 45.246.760 

29 PGSUS 177,2 704.891.700 -662.381.200 42.510.500 

30 OYAKC 23,5 150.647.300 -110.264.900 40.382.400 

31 LYDYE 16.350,00 90.613.780 -54.085.260 36.528.520 

32 NETCD 107,9 247.353.200 -214.657.700 32.695.500 

33 IZENR 9,02 219.867.000 -187.874.800 31.992.200 

34 BLUME 47,00 90.065.170 -58.342.830 31.722.340 

35 NTGAZ 12,09 183.384.700 -151.994.300 31.390.400 

36 ESCAR 27,6 244.623.600 -215.226.500 29.397.100 

37 LOGO 137,7 101.790.400 -73.333.250 28.457.150 

38 AKCNS 208,00 143.141.600 -115.603.100 27.538.500 

39 TKNSA 25,76 63.993.020 -38.681.150 25.311.870 

40 ESCOM 5,68 129.491.000 -104.530.800 24.960.200 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA ÇIKIŞI OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 02-06 Mart 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 AKBNK 74,05 3.103.694.000 -5.446.832.000 -2.343.138.000 

2 ISCTR 14,22 1.823.209.000 -3.282.072.000 -1.458.863.000 

3 YKBNK 35,36 3.150.566.000 -4.457.574.000 -1.307.008.000 

4 GARAN 135,5 1.712.490.000 -2.820.792.000 -1.108.302.000 

5 TRALT 51,8 1.170.868.000 -1.954.798.000 -783.930.000 

6 BIMAS 621,00 1.810.093.000 -2.557.497.000 -747.404.000 

7 SAHOL 90,00 1.310.533.000 -2.027.230.000 -716.697.000 

8 SASA 2,22 802.123.800 -1.259.432.000 -457.308.200 

9 THYAO 276,75 3.698.661.000 -4.097.499.000 -398.838.000 

10 EREGL 28,2 2.588.408.000 -2.984.019.000 -395.611.000 

11 ENKAI 89,6 527.168.400 -880.175.900 -353.007.500 

12 KCHOL 187,2 1.837.777.000 -2.172.577.000 -334.800.000 

13 EKGYO 20,96 653.348.900 -915.362.400 -262.013.500 

14 BRSAN 489,25 225.554.600 -484.574.500 -259.019.900 

15 TTKOM 59,1 360.027.000 -557.194.200 -197.167.200 

16 TOASO 290,00 619.419.400 -803.048.100 -183.628.700 

17 MEGMT 67,8 220.190.400 -372.856.400 -152.666.000 

18 MANAS 19,14 682.875.100 -830.305.200 -147.430.100 

19 ALVES 3,12 983.993.300 -1.130.341.000 -146.347.700 

20 AEFES 16,89 441.532.000 -576.967.900 -135.435.900 

21 SISE 40,4 538.067.400 -654.630.800 -116.563.400 

22 ASTOR 176,7 1.110.569.000 -1.214.353.000 -103.784.000 

23 TRMET 146,5 233.567.100 -328.157.400 -94.590.300 

24 PAHOL 1,46 137.757.800 -231.307.000 -93.549.200 

25 KRDMD 29,48 283.966.700 -367.588.100 -83.621.400 

26 AYGAZ 253,5 221.264.200 -298.622.200 -77.358.000 

27 TTRAK 465,00 286.557.500 -348.331.100 -61.773.600 

28 AKFIS 31,2 72.353.740 -133.123.300 -60.769.560 

29 DAPGM 11,07 296.174.100 -356.489.700 -60.315.600 

30 BTCIM 5,46 209.535.400 -268.931.100 -59.395.700 

31 TSKB 11,69 150.079.600 -207.193.600 -57.114.000 

32 ALARK 93,05 167.687.600 -223.922.100 -56.234.500 

33 GENIL 8,54 350.494.400 -404.910.800 -54.416.400 

34 BURCE 49,42 118.886.400 -172.751.800 -53.865.400 

35 KLRHO 183,3 508.124.200 -561.013.700 -52.889.500 

36 DOHOL 19,88 214.560.500 -267.092.100 -52.531.600 

37 MARTI 1,35 55.696.180 -105.756.900 -50.060.720 

38 ISMEN 44,4 135.611.500 -185.571.500 -49.960.000 

39 GSRAY 1,13 94.267.540 -144.110.000 -49.842.460 

40 AKSEN 68,05 596.700.600 -643.494.100 -46.793.500 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

9 Mart Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:50 Cari İşlemler Dengesi(Yen) Oca 960Mlr 728,8Mlr 

Çin 04:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Şub   %0,2 

Çin 04:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Şub %0,8 %0,2 

Çin 04:30 Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Şub -%1,1 -%1,4 

Almanya 10:00 Sanayi Üretimi(Aylık) Oca %0,9 -%1,9 

Almanya 10:00 Sanayi Üretimi(Yıllık) Oca   -%0,55 

Almanya 10:00 Fabrika Siparişleri(Aylık) Oca -%4,3 %7,8 

Türkiye   ALARK 4Ç25 1,20Mlr 3,16Mlr 

10 Mart Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:50 GSYH(Final-Dönemsel) 4Ç25 %0,3 -%0,7 

Japonya 02:50 GSYH(Final-Yıllık) 4Ç25 %0,2 -%2,3 

Çin 06:00 Dış Ticaret Dengesi($) Şub 182Mlr 114Mlr 

Türkiye 10:00 Sanayi Üretimi(Aylık) Oca   %1,2 

Türkiye 10:00 Sanayi Üretimi(Yıllık) Oca   -%2,1 

Almanya 10:00 Dış Ticaret Dengesi(Euro) Oca 15,2Mlr 17,1Mlr 

ABD 18:00 İkinci El Konut Satışları Şub 3,90Mn 3,91Mn 

Türkiye   GRSEL 4Ç25   651Mn 

Türkiye   PRKME 4Ç25   35Mn 

Türkiye   ULKER 4Ç25 1,11Mlr 1,07Mlr 

11 Mart Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:50 Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Şub %0,1 %0,2 

Japonya 02:50 Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Şub %2,1 %2,3 

Türkiye 10:00 Perakende Satış Hacmi(Aylık) Oca   %1,7 

Türkiye 10:00 Perakende Satış Hacmi(Yıllık) Oca   %16,3 

Almanya 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Final-Aylık) Şub %0,2 %0,1 

Almanya 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Final-Yıllık) Şub %1,9 %2,1 

ABD 16:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) Şub %0,2 %0,2 

ABD 16:30 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Şub %2,5 %2,4 

ABD 16:30 Çekirdek TÜFE(Aylık) Şub %0,2 %0,3 

ABD 16:30 Çekirdek TÜFE(Yıllık) Şub %2,5 %2,5 

Türkiye   BIMAS  4Ç25 4,23Mlr 5,27Mlr 

Türkiye   EKGYO 4Ç25 2,16Mlr 193Mn 

Türkiye   SOKM 4Ç25 78Mn 264Mn 

12 Mart Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Cari İşlemler Dengesi($) Oca   -7,25Mlr 

Türkiye 14:00 TCMB Haftalık Repo Gösterge Faiz Oranı Mart %37 %37 

ABD 15:30 Dış Ticaret Dengesi($) Oca -69Mlr -70,3Mlr 

ABD 15:30 İnşaat İzinleri(Öncü) Oca 1,39Mn 1,45Mn 

ABD 15:30 Konut Başlangıçları Oca 1,34Mn 1,40Mn 

ABD 16:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık 215K 213K 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

13 Mart Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi  Mart     

Türkiye 10:00 Hizmet Üretim Endeksi(Aylık) Oca   %1 

Türkiye 10:00 Hizmet Üretim Endeksi(Yıllık) Oca   %4,2 

İngiltere 10:00 GSYH(Aylık) Oca %0,2 %0,1 

İngiltere 10:00 GSYH(Yıllık) Oca %0,9 %0,7 

İngiltere 10:00 Sanayi Üretimi(Aylık) Oca %0,3 -%0,9 

İngiltere 10:00 Sanayi Üretimi(Yıllık) Oca %0,6 %0,5 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi(Aylık) Oca %0,6 -%1,4 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi(Yıllık) Oca   %1,2 

ABD 15:30 Dayanıklı Mal Siparişleri(Aylık) Oca %1,2 -%1,4 

ABD 15:30 GSYH(İkinci Tahmin) 4Ç25 %1,4 %4,4 

ABD 16:30 PCE (Aylık) Oca %0,3 %0,4 

ABD 16:30 PCE (Yıllık) Oca %2,9 %2,9 

ABD 16:30 Çekirdek PCE (Aylık) Oca %0,4 %0,4 

ABD 16:30 Çekirdek PCE (Yıllık) Oca %3,1 %3 

ABD 16:30 Kişisel Gelirler(Aylık) Oca %0,4 %0,3 

ABD 16:30 Kişisel Tüketim(Aylık) Oca   %0,4 

Almanya 16:45 Cari İşlemler Dengesi(Euro) Oca   16,1Mlr 

ABD 18:00 JOLTS Açılan İş Oca 6,84Mn 6,54Mn 

ABD 18:00 Michigan Tüketici Güveni (Öncü Mart 56,3 56,6 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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